



भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड

(भारत सरकारचा उपक्रम)

महाराष्ट्र येथे कंपनी ऑफरदेड (कोको) रिटेल आऊटलेट्स (पेट्रोल/डिझेल) पंप यांच्यासाठी जमिनीची आवश्यकता

इच्छुक म्हणजे ज्यांच्याकडे भूखंडाचे वैध आणि स्पष्ट बाजारयोग्य शीर्षक आहे आणि ती ताब्यात आहे त्यांच्याकडून किंवा सदर जाहिरातीच्या तारखेपूर्वी वैध विक्री करारनामा केलेल्या पक्षाकडून सदर भूखंड भारत पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (बीपीसीएलला) खालील २७.०९.२०१८ रोजीच्या लोकमत, सकाळ आणि पुढारी या महाराष्ट्रातील वृत्तपत्रात जाहिरातीत दिल्याप्रमाणे ठिकाणी कोको रिटेल आऊटलेट सुरु करण्यासाठी थेट विक्री/ भाडेकरार (किमान ११ वर्षे आणि ११ महिन्यांच्या कालावधीसाठी) दुहेरी बोली पद्धतीमध्ये सीलबंद बोली आमंत्रित करण्यात येत आहेत (अ) तांत्रिक बोली (ब) वित्तीय बोली.

Table with 4 columns: अनु. क्र., ठिकाण, जिल्हा, मीटरमध्ये भूखंडाचे किमान क्षेत्रफळ (पुढील बाजू x खोली)

तपशीलवार अटी आणि शर्ती. १. सदर जाहिरात ही फक्त थेट विक्री / भाडेकरारनामाद्वारे सुयोग्य भूखंड ताब्यात घेण्यासाठी आहे आणि रिटेल आऊटलेट डीलरशिप नेमण्यासाठी किंवा त्याचे / तिचा / त्याचा भूखंड मागीलारीत, रोजगार किंवा कनिष्ठ इत्यादी गोष्टी रिटेल आऊटलेट चालवण्यासाठी देण्यासाठी / किंवा कोणतेही अधिकार निर्माण करण्यासाठी नाही कारण ती कॉर्पोरेशनकडून स्थापित केला जाईल आणि चालवला जाईल. तथापि, कॉर्पोरेशन कोको स्तरावरून डीलरशिप पातळीवर या रिटेल आऊटलेटचे कार्यान्वयन बदलण्याचे अधिकार राखून ठेवत आहे.

२. देण्यात येणाऱ्या भूखंडाने एनएच/ पीडब्ल्यूडी/ राज्य शासन/ नगर विकास/ विकास प्राधिकरण/ इतर कोणत्याही वैधानिक प्राधिकाऱ्यांचे निकष आणि मार्गदर्शक तत्वे यांचे पालन केले पाहिजे. ३. महापालिका हद्दीमध्ये लहान आकाराचे भूखंडही विचारात घेतले जातील, परंतु असे की, ते आधुनिक रिटेल आऊटलेट सुरु करण्यासाठी सुयोग्य असते आणि त्या टिकाणसाठी किमान आकाराची गरज पूर्ण करण्याच्या इतर कोणत्याही ऑफर्स नसवतात. ४. हा भूखंड सर्व प्रकारची अतिक्रमणे/ घुसखोरी/ धार्मिक बांधकामे, ओव्हरहेड वायू टांकरी, किल्ल, टेलिफोन वायरी, उत्पादन/ जलवाहिन्या/ खोर्ल/ सांडपाणी/ नाला/ सार्वजनिक रस्ता/ राज्यवाहिन्या इत्यादीपासून मुक्त असावा.

५. जमिनीच्या भूखंडाची संपूर्ण समोरील बाजू एनएच/ राष्ट्रीय महामार्ग/ इतर रस्त्यांवर, वरील टिकाणांमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे लागू असलेल्या प्रमाणे उध्दगारी असावी. ६. भूखंड एनएच/ एनएचवस्थित असल्यास, अंतराचे निकष (रस्ता दुभाजक इत्यादी) एनएचएच/ राज्य रस्ते विकास महामंडळ/ राज्य महामार्ग प्राधिकरण/ पीडब्ल्यूडी इत्यादी नुसार रिटेल आऊटलेटच्या स्थापनेला लागू असल्याप्रमाणे असावेत. भूखंड आणि तिच्या स्थान या निकषानुसार नसल्यास, भूखंड रद्द केला जाईल. ७. ऑफर केलेल्या भूखंडाला वैधानिक किंवा प्रत्यक्ष स्वरूपातील इतर काही अटी लागू असल्यास, ज्यामुळे पेट्रोलियम रिटेल आऊटलेटला प्रतिबंध होईल तर अशा भूखंड रद्द केला जाईल. ८. भूखंडाची निवड कंपनीकडून (बीपीसीएल) प्रत्येक स्थानासाठी निर्देशित समितीकडून केली जाईल. निवडीबाबत कंपनीचा निर्णय (बीपीसीएल) अंतिम असले आणि त्यासंदर्भात कोणताही पत्रव्यवहार केला जाणार नाही.

९. बोली लावणाऱ्यांनी कमाल नागरी भूखंड, बिगरशेती रुपांतरण/ प्रत्यांतरण, प्रांमिकर निष्कासन, बिगर घुसखोरी प्रमाणित इत्यादी वैधानिक निष्कासनाची व्यवस्था करावी. १०. कृषी भूखंड देऊ इच्छिणाऱ्यांनी त्यांचे रुपांतरण/ प्रत्यांतरण बिगर कृषी भूखंडाकडे करावे, विशेषतः रिटेल आऊटलेटच्या वापरसाठी/ साधनसुविध्या व्यवस्थासाठी तसेच इतर संबंधित उद्दिष्टासाठी स्वखर्चाने आणि किंमत मोजून वाणिज्यिक रुपांतरण करावे. ११. बीपीसीएलने अंदाजित केलेल्याप्रमाणे, बोलींच्या वाणिज्यिक मूल्यमापनासाठी खालील अतिरिक्त खर्चाचा विचार केला जाऊ शकतो: (i) भूखंड भरणी/ एकत्रीकरण/ काणणीचा खर्च ज्यात भिंत/ ह्यूम पाइप राखण्याच्या खर्चासह, तसेच दिलेला भूखंड रस्ता पातळीवर आणण्यासाठी आगमन/ निर्माण मार्गाच्या विकासाच्या खर्चासह. (ii) इतर भौगोलिक निकषांचा खर्च जसे स्थलांतर/ टेलिफोन टाकणे/ विद्युत वाहिन्या टाकणे इत्यादी.

१२. सर्व औपचारिका पूर्ण केल्यावरच म्हणजे बिगर शेती रुपांतरण/ प्रत्यांतरण, इतर वैधानिक आवश्यकता इत्यादींच्या पूर्ततेनंतरच आणि भूखंड बीपीसीएलकडून वापरसाठी/ बांधकामासाठी तयार झाल्यावरच लीज डीड नॉटगिणीकृत केली जाईल. १३. लीजच्या भाड्याच्या मासिक प्रदानाच्या स्वरूपात लीज डीडच्या नॉटगिणींतर एनईएफटीद्वारे प्रदान केले जाईल. १४. कंपनीला आवश्यक असलेला संपूर्ण भूखंड एकाच मालकाच्या मालकीचा नसल्यास एकमेकांच्या आजूबाजूला भूखंड असलेल्या मालकांचा समूह आणि कंपनीच्या आवश्यकता (बीपीसीएल) पूर्ण करणाऱ्या मालकांचा समूह नॉटगिणीकृत कुळमुखत्यांच्या (पीओए)द्वारे एकत्रितरित्या किंवा त्यांच्यापैकी कोणाच्याही एकाच्या माध्यमातून रक्कम सांगू शकतात. पीओएद्वारे मालकांपैकी एक व्यक्ती असली पाहिजे. कंपनी (बीपीसीएल) तथापि पीओए धारकासोबत फक्त व्यवहारासाठी बर्चा करेल. बंध नॉटगिणीकृत पीओए भूखंडाच्या ऑफरसोबत जोडण्यात यावे. १५. कंपनी किंवा सहकारी संस्थेच्या मालकीचा भूखंडही स्वीकारला जाईल, परंतु असे की, अर्ज प्राधिकृत अधिकार्यांनी करावा आणि त्यासोबत मंडळ ठराव/ ठराव अशी आवश्यक असलेली कागदपत्रे त्यासोबत जोडण्यात यावीत. १६. देण्यात येणाऱ्या भूखंड सलग असावा. १७. दलाल आणि मालमत्ता व्यापार्यांनी अर्ज करू नये. १८. जिल्हा प्राधिकारी आणि तर शासकीय संस्थांचा या जाहिरातीअंतर्गत अर्ज करू शकतात. सरकारी भूखंड सुयोग्य असल्याचे आढळल्यास त्याला प्राधान्य दिले जाईल. १९. शासकीय/ निमशासकीय/ खासगी कंपनी, भागीदारी आस्थापना, एकल मालकी आणि शैक्षणिक संस्था ज्यांचे शीर्षक सुस्पष्ट बाजारयोग्य आहे अशा आस्थापनाही अर्ज करू शकतात. २०. भूखंड संपाद असावा, रस्त्याच्या पातळीच्या आसपास असावा आणि राष्ट्रीय महामार्ग/ एनएच/ रस्ता यांच्याकडे सलगपणे तोंड करून असावा. २१. ऑफर विलंबाने मिळाल्यास, गहाळ झाल्यास किंवा प्राप्त न झाल्यास त्याची जबाबदारी कंपनी (बीपीसीएल) घेत नाही. २२. मिळालेल्या ऑफर्स फक्त ऑफर्स असतील आणि कंपनी (बीपीसीएल) वर त्यांची कोणत्याही प्रकारे जबाबदारी नसेल. २३. कंपनी (बीपीसीएल) कोणतेही कारण न देता कोणतेही किंवा सर्व ऑफर्स रद्द करण्याचे अधिकार राखून ठेवत आहे. २४. फक्त तांत्रिकदृष्ट्या यशस्वी बोलीकर्त्यांची आर्थिक बोली उघडली जाईल. २५. महापालिका/ कॉर्पोरेशन/ शहर हद्दीतील जाहिरात करण्यात आलेल्या ठिकाणी एकापेक्षा जास्त साइट कॉर्पोरेशनकडून साइट/ साइट क्षमतेच्या वाणिज्यिक सुयोग्यतेच्या सापेक्ष घेतली जाईल. स्वीकारण्यात आलेल्या सर्व बोलींचे मूल्यमापन कंपनी (बीपीसीएल)कडून केले जाईल आणि संबंधित बोलीकर्त्यांना आगाऊ सूचना दिली जाईल. २६. विवादाच्या परिस्थितीत या जाहिरातीची इंद्रजी आवृत्ती ग्राह्य धरली जाईल. २७. अज्ञान व्यक्तींच्या मालकीच्या भूखंडासाठीच्या पालकांकडून आलेल्या ऑफर्स/ बोली जिल्हा न्यायाधीशांकडून सुयोग्य कायदांतर्गत आलेल्या लेखी परवानगीसोबत अशा ऑफर्स/ बोली नसल्यास स्वीकारल्या/ मान्य केल्या जाणार नाहीत. २८. दिलेल्या उद्दिष्टासाठी भूखंडाच्या सुयोग्यतेसाठी बीपीसीएलचा निर्णय अंतिम आणि बंधनकारक असेल. २९. वित्तीय संस्था आणि कोणत्याही खासगी संस्थांना नॉटगिणीकृत तयारपात्राद्वारे गहाण ठेवण्यात आलेले भूखंड भाडेकराराच्या अंमलबजावणीपूर्वी सोडवून घ्यावे लागतील. बोलीकर्त्यांना भूखंड भाड्याने देण्यासाठी माँटगिनीकृत नसून हक्कत प्रमाणपत्र घ्यावे लागेल. ३०. भाडे/ विक्रीसाठी ठरवित करण्यात आलेल्या भूखंडाचे स्पष्टपणे विभाजन करण्यात यावे आणि शीर्षक दस्तऐवज/ खेवत/ खतानी/ खसरा/ निर्दान/ सर्व्हे क्रमांक इत्यादींमधून ते स्पष्टपणे सूचित आणि निश्चित करण्यात यावे. भूखंडाच्या शीर्षकासंबंधी आणि/ किंवा घुसखोरी किंवा भूखंडावरील तृतीय पक्ष हितसंबंधांबाबत कोणत्याही स्वरूपाचा खटला प्रलंबित असू नये. ३१. ऑफर्स खालीलप्रमाणे दुहेरी लिलाव पद्धतीमध्ये सादर करण्यात याव्यात.

(अ) तांत्रिक बोली: वित्तीय किंमत खालील तपशील/ दस्तऐवज सादर करावेत. (तांत्रिक बोलीमध्ये ऑफर भूखंडाची किंमत यांचा कोणताही संदर्भ नसावा.)

Table with 2 columns: सर्व्हे क्रमांक/ खसरा क्रमांक, गाव, तालुका, तहसील, जिल्हा, राज्य

२. मालकाचे नाव: मालमत्तेचे तपशील दाखवणारा प्रमुख अराखडा आणि भूखंडाचे स्थान मालकाकडून पूर्णपणे सही केलेले. ४. बोलीकर्त्यांकडून ऑफर लेटर ज्यात ते हा भूखंड थेट विक्रीसाठी किंवा किमान ११ वर्षे आणि ११ महिने किंवा दोन्ही स्वरूपात बीपीसीएलला घ्यायला तयार असल्याचे नमूद करण्यात आले आहे. ५. भाडे/ विक्रीसाठी देऊ केलेले क्षेत्र भूखंडाच्या आकारमानासह. ६. भूखंडाची मालकी दाखवणारे पूर्णपणे प्रमाणित/ नोटीरी केलेले भूखंडाचे दस्तऐवज जसे ७/१२ किंवा खातोनी, जमाबंदी/ खसरा, गाव, तहसील, जिल्हा इत्यादी आणि शीर्षक दस्तऐवज. ७. कुळमुखत्यापत्र धारकांनी नॉटगिणीकृत मुखत्यापत्राची एक प्रत सादर करावी.

घोषणापत्र: १. मी/आम्ही उक्तनिर्देशित भूखंडाचे संपूर्ण आणि कायदेशीर मालक आहेत आणि तो माझ्या/आमच्या ताब्यात आहे आणि आजच्या तारखेपर्यंत स्व घुसखोरीपासून मुक्त आहे. २. दिनांक २७.०९.२०१८ रोजीच्या लोकमत, सकाळ आणि पुढारी वृत्तपत्रात प्रकाशित करण्यात आलेल्या प्रसारमाध्यम निमंत्रणाचा प्रतिसाद म्हणून मी/आम्ही माझी/आमची ऑफर सादर केली आहे आणि सदर प्रसारमाध्यम निमंत्रणाच्या शर्तीनुसार ती वैध राहील. ३. मी/ आम्ही सदर प्रसारमाध्यम निमंत्रणाच्या अटी आणि शर्तींचे पालन करू. ४. मी/आम्ही खात्री देतो की वरील परित्छेदांमधील माहिती खरी आणि अचूक आहे. भूखंड मालकांची सही. नाव: पता: दिनांक: स्थान: दूरध्वनी क्रमांक: इमेल पता असल्यास:

(ब) वित्तीय बोली: वित्तीय बोली खालील स्वरूपात सादर करण्यात यावी (दोन्ही पर्याय स्वीकारणारे पक्ष म्हणजे भाडेकरार आणि थेट विक्री यांनी वित्तीय बोली तत्कालीन दोन्ही स्तंभ भरवावेत)

Table with 4 columns: तपशील, भाडेत्वावर - रुपयामध्ये अपेक्षित मासिक भाडे (कर वगळून), भाड्याने देण्यासाठी - वर्षाच्या कालावधीचा प्रत्येक कालावधी, उक्तनिर्देशित केल्याप्रमाणे वर्षाच्या प्रत्येक कालावधीनंतर भाडेकराराच्या भाड्यामधील वाढीची टक्केवारी

मालक किंवा पीओएधारकांची सही नाव: पता: दिनांक: स्थान: दूरध्वनी क्रमांक: इमेल पता असल्यास: या दोन्ही बोली स्वतंत्र सीलबंद पाकिटात तांत्रिक आणि वित्तीय बोली या नावांनी प्रत्येक पाकिटाच्या वर चिन्हांकित करून आणि त्यानंतर ही दोन्ही पाकिटे तिसऱ्या पाकिटात ठेवण्यात यावीत आणि सीलबंद करून त्याला '.....येथील भूखंडासाठी ऑफर' (स्थानाचे/ जिल्हाचे नाव तांत्रिक बोली आणि आर्थिक बोलीच्या पाकिटात लिहिण्यात यावे.)

तांत्रिक बोलीमध्ये कोणत्याही खालीलप्रमाणे संबंधित प्रादेशिक व्यवस्थापक (रिटेल) यांच्या संबंधित कार्यालय ठेविलेल्या तारखेपर्यंत आणि वेळेला अर्ज करू शकतात.

Table with 3 columns: अनु. क्र., संपर्क व्यक्ती आणि संपर्क क्रमांक, अर्ज पाठवण्याचा पत्ता